[LlenTp neparornyeckoro macrepcreal Myces A.
[2017-2018] Kpy»xok no matemaTuke, 11 knacc 22 aHBaps 2018

UV W-MmeTo/, peliieHrsi HEpaBEHCTB

1. BermecTBeHHbIE YHCIA T, Y, 2 TAKOBBI, 9T0 T+ Y + 2 = x> + 3> + 2% = 1. Kaxkoe nanmMensbImee
3Ha4YCeHUE MOXKET IIPUHUMATDL x + y3 + 237

2. Ecmma+b+c = 3, To KaKoe HauMeHbIIIee 3HaYeHne Berpazkenns (342a2)(34-2b%)(342¢%)?

3. lns HeoTpuIaTEebHBIX a,b, ¢ TOKAXKUTE, 9TO

a® + b° + ¢ + abe(ab + be + ca) = a’b*(a + b) + a*c(a + ¢) + b (b + ¢).
4. TlonoxurenpHble Ynucia a,b, ¢ TakoBel, 9T0 a’ + b* + ¢® = 1. Jlokaykure, 4TO

a+b+c+i>4x/§.
abce

5. st moJIoKUTENbHBIX a, b, ¢ TOKaXKUTE, 9TO

a® + b% + 2 Sabc

+ > 2.
ab+bc+ca (a+Db)(b+c)(c+a)

6. /[la BerecTBEHHBIX T, Y, 2 BbIMOJIHEHO T + Yy + 2 = 0. [lokaxxure, 4To

2*y® +y* 2 + 222 + 3 = 6ayz.

7. st mMOJIOXKUATENBbHBIX @, b, ¢ JOKaXKUTE, ITO

a* + bt + ¢ 3abc a® + b% + 2
+ > 22—
ab+bc+ca a+b+c 3

8. Jlast moJsioKuTebHBbIX a, b, ¢ BeITosiHEHO a + b + ¢ = 3. [lokaxkute, 9410

a+3 n b+ 3 n c+ 3
3a+bc 3b+ca 3c+ab”

9. Jlna neficTBUTeNBHBIX T, ¥, 2z nokaxkute, uro (z° + y* + 2%)% > (2° + ¢® + 2° — 3ay2)>.
Korna mocruraercst paBeHCTBO?



